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Vil pazpeg

. Heka je H optouenTap u O LeHTap onucaHe KpymHWLIE owTpoyraor
Tpoyrna ABC. Heka je Tauka M gpyru npecex npase ogpehede
Tadkama A W O ca onncaHom KpysHiyom. Jokaxu ga Tpoyrnoen BCM
u BCH wmajy jegHake NoBpLUKHE,

. lla nu je Bpoj -JE—ZJE+J5—2JE+J?—2J§ paunoHanad?

. a) Konwko genunaua y ckyny npupoaHux Gpojega uma Gpoj 2*. 4°. 677
6) Konuko melly TWM OenuouMma WMa OHMX Koju cy KyD Hekor
npupogHor bpoja?

. [laT je KOHBEKCaH YeTBOPOYrao ca HopManHUm AujaroHanama. [a nw
obaBe3Ho noCTojM KOHBeKcaH YeTBopoyrac ca Dap fgBa npasa
YyHyTpalkba yraa, 4nje cy crpadHuue (y Hekom nopeTtky) jegHaxe
CTpaHuLuama fator yeTeopoyrna?

. NMocneprea undpa 6poja n* + 2n je 4 (n je npupogad 6poj). Oopeaw
npetnocnegksy undpy (uudpy necetmua) Tor 6poja.

Ceakw 3afaTas ce Bonyje ca no 20 Gogoea,
3papa 3apataka Tpaje 150 muHyTa.
Pelwerbe cBaKor 3afaTka KPaTKo M jJacHO 00pasnommTy.
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VIl PASPEQ

Mpus HaBaTH CEAKH TaYaH NOCTYNAK KOjHU ce pasnuKyje of Kby4a.
BogoBatbe NPUAArogNTH KOHKPETHOM HaYUHY pellaBatba.

1. (MN 51/4) Kako je BH L CA (BucuHa Tpoyrna) m MC L
CA (#MCA je Hag npedHdkom), To je BH || MC {cnnka).
CnvyHe je CH || MB, na je qerBopoyrao BMCH
napanenorpas. O0atne cnegw fa cy Tpoyrnosn SCH K
BCM nogymapHw (CCC), Na wmajy jegHake NoEplUWHe
[20 6opoBa].

2 o a i o + 122 =T + -V i) aras

4 ﬁnﬁa]=-\5—]+£—\6+ 2—J3_= 1 [B 6opoea). Jakne, natv 6poj je paumoHanad.

3. a) Kako je 2. 47. 67 =2, 37 [5 GopmoBal, To gaTv Opoj vma 21 - 8 = 168 genunaua [5
Gogoeal
6) Kako je 2%, 37 = (2% 22 . (3% . 3, 7o paTw Gpoj wma 7 - 3 = 21 genwnay Koju je Ky
Hekor npupogHor Spoja [10 GogoBa. AKo Ce 3304Tak pellasa Habpajarbem genvnavua,
3a 1-14 HabpojaHux 0 Gopgoea, 3a 15-20 HabpojaHux 5 Gogoea, 33 cee HabpojaHe 10
dopoeal.

4. Heta je O Tayka Nnpecexa AuMjaroHana dyetsopoyrna ASCD ynje cy cTpaHvue a = A8, b
=8 c =00, d =04 Oznauumo gysuHe gymsun AQ, B0, 00, DO pegom ca x, ¥, Z u. Taga je
F=+P =y +2 0=+ F=r+x¥ Oegnpajed +c =+ +2 +0' =
i + d? [10 Goposal. Opasae Faweyqyjemo ga Tie YETEOPOYTao ca OMjaroHanom

OyHHHE sz +y!+ 2+ W CTpaHMUaMa OyHWHE @ M € Ca jEAHE CTpaHe Te AMjaroHane

W cTpanuMuama b ow d ca gpyre cTpade Te QWjaroHane vMmatv OBa nNpasa yraa {y
Kpajeenma apyre aujarodane) [10 dogosal.

5. Mpeo pewerne: M3 yonoBa 3a0aTka cnean Oa je nocneftsa undpa Gpoja m+2n+1=
in + 1) umdbpa 5. Camum TUM M Nocnenrsa Wudpa 6pojan + 1 je jeqnaka 5 [10 6ogosal,
najen+1 =10k + 5, za HeKo &k € Ny. KBagpypareen godujamo ga je (n + 17 = (10k + 5§
= 100&% + 100k + 25, WTo 3Ha4W 0a je aeouwdpedn 3aBpweTak Gpoja (n + 17 jenHak 25,
a Gpoja n® + 2nje 24, Jakne, uynhpa aecetvua Gpoja i’ + 2 je 2 [10 6ogosal,

Apyzo pewerwe. Npov3ison nin + 2) ce saspwaea umdpom 4, wro je moryfie jequHo y
CNydajy Aa ce N 3asplwasa uddpom 4 (a n + 2 undpom 6) [10 bogosa). Hakne, mopa
Gmun=10k+4, n+2 =10k +6 najenin +2) = {10k + 4}{10k + 6) = 100(k* + k) + 24,
na ce Gpojn’ + 2n 3aBpWwacsa ca 24, Tj. uadpa geceTrua my je 2 [10 Gopgosa).




